

Бурштинська міська рада

ПРОТОКОЛ №10

Чергового засідання виконавчого комітету

Від 27 липня 2023 року

м.Бурштин

Початок: 10:00 год

Закінчення: 11:40 год

Всього обрано членів виконкому: 23 (двадцять три).

Присутні на засіданні виконкому:

- 18 (вісімнадцять) членів виконавчого комітету (список додається).

Відсутні на засіданні виконавчого комітету:

- 5 (п'ятеро) членів виконавчого комітету: О.Харів, А.Іваськів, М.Матейко, А.Козак, В.Гулик.

ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Оголосив засідання виконавчого комітету відкритим.
ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Враховуючи зміни до регламенту, затверджених рішенням виконкому № 97 від 27.04.2023 пропонує сьогодні на засіданні виконкому доручити керуючій справами здійснювати фіксацію результатів поіменного голосування.
СЛУХАЛИ:	Про порядок денний засідання виконавчого комітету.	
ВИСТУПИВ:	В.Чуйко – заступник міського голови Н.Кицела -керуючий справами виконкому.	Запропонував включити до Порядку денного чергового засідання виконкому проекти: Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Леочко Р.Д.). (Проект №210). Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Дячок М.В.). (Проект №211). Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Цюняк А.С.). (Проект №212). Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Заяць Ю.В.). (Проект №213). Доповідач: В.Чуйко – заступник міського голови. Дані проекти рішень розглядалися на засіданні опікунської ради, працювала виїзна комісія по вивченню обставин та потреби у сторонньому догляді. Внесла тенічну правку щодо доповідача проекту рішення № 203. В зв'язку з відпусткою М.Козар доповідачем даного проекту буде М.Шкарпович.
ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Запропонував розпочати роботу та затвердити проект Порядку денного чергового засідання виконкому: 1. Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Бурштинської міської ради. (Проект №178). Доповідач: І. Драгун – заступник міського голови. 2. Про затвердження Положення в новій редакції та складу робочої комісії по розгляду заяв громадян про надання одноразової матеріальної допомоги з коштів місцевого бюджету. (Проект №179). Доповідач: С.Коцур - начальник відділу соціального захисту населення. 3. Про утворення ініціативної групи з підготовки та проведення організаційного засідання з питання створення Молодіжної ради та

	<p>погодження Положення про Молодіжну раду при виконавчому комітеті Бурштинської міської ради. (Проект №203). Доповідач: М.Козар – начальник відділу у справах молоді та спорту.</p> <p>4. Про план роботи виконавчого комітету міської ради на друге півріччя 2023 року. (Проект №208). Доповідач: Н.Кицела – керуючий справами виконавчого комітету</p> <p>5. Про доцільність позбавлення батьківських прав матері відносно неповнолітньої доньки (Проект №204).</p> <p>6. Про затвердження висновку служби у справах дітей про підтвердження місця проживання дитини для її тимчасового виїзду за межі України. (Проект №205).</p> <p>7. Про надання дозволу на тимчасовий виїзд за межі України малолітніх дітей у супроводі матері. (Проект №206).</p> <p>8. Про надання дозволу на затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок та реєстрації права власності. (Проект №207). Доповідач: С.Козар – начальник служби у справах дітей.</p> <p>9. Про видачу дублікату свідоцтва про право власності м. Бурштин. (Проект №198).</p> <p>10. Про видачу дублікату свідоцтва про право власності м. Бурштин. (Проект №199). Доповідач: І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.</p> <p>11. Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом. (Проект №200).</p> <p>12. Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом. (Проект №201).</p> <p>13. Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом. (Проект №202). Доповідач: І.Туз – директор КП «Капітальне будівництво»</p> <p>14. Різне.</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>Прийняти Порядок денний чергового засідання виконавчого комітету за основу: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)</p>
ВИРІШИЛИ:	<p>Прийняти Порядок денний чергового засідання виконавчого комітету за основу.</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>За зміни до Порядку денного (В.Чуйко - нав. вище): «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)</p>
ВИРІШИЛИ:	<p>Прийняти зміни до Порядку денного.</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>Про прийняття проекту Порядку денного чергового засідання виконавчого комітету в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)</p>
ВИРІШИЛИ:	<p>Прийняти Порядок денний чергового засідання виконавчого комітету в новій редакції: Запропонував розпочати роботу та затвердити проект Порядку денного чергового засідання виконкому:</p> <p>1. Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Бурштинської міської ради. (Проект №178). Доповідач: І. Драгун – заступник міського голови.</p> <p>2. Про затвердження Положення в новій редакції та складу робочої комісії по розгляду заяв громадян про надання одноразової матеріальної допомоги з коштів місцевого бюджету. (Проект №179). Доповідач: С.Коцур - начальник відділу соціального захисту населення.</p> <p>3. Про утворення ініціативної групи з підготовки та проведення організаційного засідання з питання створення Молодіжної ради та погодження Положення про Молодіжну раду при виконавчому комітеті Бурштинської міської ради. (Проект №203). Доповідач: М.Козар – начальник відділу у справах молоді та спорту.</p> <p>4. Про план роботи виконавчого комітету міської ради на друге півріччя 2023 року. (Проект №208). Доповідач: Н.Кицела – керуючий справами виконавчого комітету</p>

	<p>5. Про доцільність позбавлення батьківських прав матері відносно неповнолітньої доньки (Проект №204).</p> <p>6. Про затвердження висновку служби у справах дітей про підтвердження місця проживання дитини для її тимчасового виїзду за межі України. (Проект №205).</p> <p>7. Про надання дозволу на тимчасовий виїзд за межі України малолітніх дітей у супроводі матері. (Проект №206).</p> <p>8. Про надання дозволу на затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок та реєстрації права власності. (Проект №207).</p> <p>Доповідач: С.Козар – начальник служби у справах дітей.</p> <p>9. Про видачу дублікату свідоцтва про право власності м. Бурштин. (Проект №198).</p> <p>10. Про видачу дублікату свідоцтва про право власності м. Бурштин. (Проект №199).</p> <p>Доповідач: І.Герт – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.</p> <p>11. Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом. (Проект №200).</p> <p>12. Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом. (Проект №201).</p> <p>13. Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом. (Проект №202).</p> <p>Доповідач: І.Туз – директор КП «Капітальне будівництво»</p> <p>14. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Леочко Р.Д.). (Проект №210).</p> <p>15. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Дячок М.В.). (Проект №211).</p> <p>16. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Цюняк А.С.). (Проект №212).</p> <p>17. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Заяць Ю.В.). (Проект №213).</p> <p>Доповідач: В.Чуйко – заступник міського голови.</p> <p>18. Різне.</p>	
ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Запропонував затвердити наступний регламент розгляду питань: <ul style="list-style-type: none"> - для доповіді з основного питання відводиться до 5 хв. - співдоповідачі д 3 хв; - виступів та довідок до3 хв.

СЛУХАЛИ:	1. Проект №178 Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Бурштинської міської ради.	
ДОПОВІВ:	І. Драгун – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення та зазначив, що у зв'язку з кадровими змінами та відповідно до розподілу функціональних обов'язків адміністративну комісію очолює перший заступник міського голови . Тому пропонується затвердити дану комісію у новій редакції.
ВИСТУПИЛА :	Н.Кицела – керуючий справами міської ради	Внесла технічну правку щодо заступника голови комісії. У проекті рішення зазначено І.Драгуна , заступником голови комісії , а в електронному варіанті допущено помилку і зазначено В. Чуйко..
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 178 (Рішення № 194) в цілому: <ul style="list-style-type: none"> «за» -18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	<u>Прийняти рішення № 194 в цілому (рішення додається).</u>	
СЛУХАЛИ:	2. Проект № 179 Про затвердження Положення в новій редакції та складу робочої комісії по розгляду заяв громадян про надання одноразової матеріальної допомоги з коштів місцевого бюджету.	
ДОПОВІЛА:	С.Коцур – начальник відділу соціального захисту населення.	Ознайомила з проектом рішення в новій редакції. Зі сторони начальника юридичного відділу поступили зауваження до Положення та складу робочої комісії . Зауваження , що стосуються Положення були мною враховані та виправлені. Що стосується складу комісії, то думки розбігаються. С.Коцур ознайомила членів виконкому із складом робочої комісії із змінами.

	Василь Андрієшин – міський голова Марія Михайлишин – начальник юридичного відділу	Дав зауваження доповідачу про те, що озвучений склад комісії не відповідає зареєстрованому складу комісії у проекті рішення. Первинна редакція проекту була зареєстрована такою, як на екрані. Проектом пропонується внести зміни і викласти в новій редакції, але це неможливо, так як саме Положення та склад робочої комісії були затверджені у 2021 році розпордженням міського голови, а не виконавчим комітетом. Відповідно до функціоналу мною було подано зауваження у письмовому вигляді до Положення та до складу комісії.
ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Враховуючи те, що членам виконкому не представлено до розгляду узгоджений проект рішення пропоную відкласти даний проект рішення на доопрацювання.
ГОЛОСУВАЛИ:	За пропозицію В.Андрієшина щодо відкладення проекту рішення № 179 на доопрацювання.: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Відкласти проект рішення № 179 на доопрацювання.	
СЛУХАЛИ:	3.Проект № 203 Про утворення ініціативної групи з підготовки та проведення організаційного засідання з питання створення Молодіжної ради та погодження Положення про Молодіжну раду при виконавчому комітеті Бурштинської міської ради.	
ДОПОВІВ:	М.Шкарпович – провідний спеціаліст у справах молоді та спорту. В.Чуйко - заступник міського голови В.Андрієшин –міський голова	Ознайомив з проектом рішення. Даним проектом передбачено погодження Положення про Молодіжну раду, порядок формування ради та мета створення. Задав запитання доповідачу, як формується рада, хто може входити до складу, як вона формується і конкретно зупинитися по кожному питанню і донести до відома членів виконкому. Тому що в основній доповіді це не звучало. М. Шкарпович надав роз'яснення по даних питаннях. Вказав М.Шкарповичу на неналежну підготовку, як доповідача, до розгляду питання на засіданні виконкому та запропонував дисциплінарне стягнення (зменшення розміру премії за відповідний місяць)
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 203 (Рішення № 195) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 195 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	4.Проект №208 Про план роботи виконавчого комітету міської ради на друге півріччя 2023 року.	
ДОПОВІЛА:	Н.Кицела – керуючий справами виконавчого комітету	Ознайомила з проектом рішення та основними питаннями, які виносяться на розгляд виконавчого комітету.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 208 (Рішення № 196) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 196 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	5. Проект № 204 Про доцільність позбавлення батьківських прав матері відносно неповнолітньої доньки.	
ДОПОВІЛА:	С.Козар – начальник служби у справах дітей	Ознайомила з проектом рішення, матеріалами справи та рішенням комісії з питань захисту прав дітей.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 204 (Рішення № 197) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	

ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 197 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	6. Проект № 205 Про затвердження висновку служби у справах дітей про підтвердження місця проживання дитини для її тимчасового виїзду за межі України.	
ДОПОВІЛА:	С.Козар – начальник служби у справах дітей	Ознайомила з проектом рішення, поданими документами та рішенням комісії з питань захисту прав дітей.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 205 (Рішення № 198) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 198 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	7. Проект № 206 Про надання дозволу на тимчасовий виїзд за межі України малолітніх дітей у супроводі матері.	
ДОПОВІЛА:	С.Козар – начальник служби у справах дітей.	Ознайомила з проектом рішення, поданими документами та рішенням комісії з питань захисту прав дітей.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 206 (Рішення № 199) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 199 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	8. Проект № 207 Про надання дозволу на затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок та реєстрації права власності.	
ДОПОВІЛА:	С.Козар – начальник служби у справах дітей.	Ознайомила з проектом рішення, поданими документами та рішенням комісії з питань захисту прав дітей.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 207 (Рішення № 200) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 200 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	9. Проект № 198 Про видачу дублікату свідоцтва про право власності м. Бурштин.	
ДОПОВІЛА:	І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 198 (Рішення № 201) в цілому: «за» - 17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 «не брав участі в голосуванні» - 1 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 201 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	10. Проект № 199 Про видачу дублікату свідоцтва про право власності м. Бурштин.	
ДОПОВІЛА:	І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 199 (Рішення № 202) в цілому: «за» - 17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 «не брав участі в голосуванні» - 1 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 202 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	11. Проект № 200 Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом.	

ДОПОВІВ:	І.Туз – директор КП «Капітальне будівництво»	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 200 (Рішення № 203) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 203 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	12. Проект № 201 Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом.	
ДОПОВІВ:	І.Туз – директор КП «Капітальне будівництво»	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 201 (Рішення № 204) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 204 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	13. Проект № 202 Про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом.	
ДОПОВІВ:	І.Туз – директор КП «Капітальне будівництво»	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 202 (Рішення №205) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 205 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	14. Проект №210 Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Леочко Р.Д.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови.	Ознайомив з проектом рішення, поданими документами та рішенням опікунської ради при виконавчому комітеті.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 210 (Рішення № 206) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 206 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	15. Проект № 211 . Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Дячок М.В.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови.	Ознайомив з проектом рішення, поданими документами та рішенням опікунської ради при виконавчому комітеті.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 211 (Рішення №207) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 207 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	16. Проект № 212 . Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Цюняк А.С.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови.	Ознайомив з проектом рішення, поданими документами та рішенням опікунської ради при виконавчому комітеті..
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 212 (Рішення № 208) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0	

	(Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 208 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	17. Проект № 213 Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Заяць Ю.В.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови.	Ознайомив з проектом рішення, поданими документами та рішенням опікунської ради при виконавчому комітеті.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 213 (Рішення №209) в цілому: «за» - 18 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРШИЛИ:	Прийняти рішення № 209 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	18. Різне	
ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Поставив запитання щодо необхідності власних місцевих друкованих видань.
ВИСТУПИЛА:	Я.Николяк – староста Насташинського старостинського округу	Зазначила про необхідність друкованих видань для мешканців старшого віку та запропонувала передбачати по 50 примірників газети для кожного старостинського округу.
ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Оголосив чергове засідання виконкому закритим.

Міський голова

Василь АНДРІЄШИН

Протокол вела
Керуючий справами виконкому

Надія КИЦЕЛА